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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor készíti el az agrárkormányzat a nem 
családtagok közötti gazdaságátadási szabályozást?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu portálon 2021. december 16. napján megjelent „Új szabályozás ösztönzi a generációs
megújulást  a  mezőgazdaságban„ című hír  a  generációs  megújulást  elősegítő  törvény lehetséges
hatásairól ír:

„Az  Országgyűlés  által  a  héten  elfogadott  agrárgazdaságok  átadásáról  szóló  jogszabály
gördülékeny ügyintézést, általános jogutódlást és a gazdaságok működőképességének fenntartását
biztosítja – közölte Nagy István agrárminiszter.

A  miniszter  arra  hívta  fel  a  figyelmet,  hogy  az  új  jogszabály  célja  a  generációs  megújulás
támogatása  és  a  generációk  együttműködésének  ösztönzése.  Az  egyéni  gazdálkodók  majdnem
kétharmada 55 év feletti, és ennek a csoportnak is több mint fele 65 éves vagy idősebb. A gazdasági
szervezetek  irányítóinak  pedig  a  fele  idősebb  55  évesnél,  ezért  kiemelt  jelentőségű  a  kormány
számára az, hogy lehetővé tegye a gazdaságok zökkenőmentes átadását.”

 

A 2021.  december  21.  napján  kihirdetésre  került  agrárgazdaságok  átadásáról  szóló  2021.  évi
CXLIII.  törvény ugyan egy fontos lépés lehet a mezőgazdaság jövője szempontjából,  viszont  a
magyar agrárium jövőjét veszélyeztető gazdálkodói elöregedést nem tudja megakadályozni a tisztán
családon belüli gazdaságátadás megkönnyítése.

 



 
Kérdezem Önt:

Mikor készíti el az agrárkormányzat a nem családtagok közötti gazdaságátadási szabályozást?

 

Budapest, 2021. december 30.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
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